

Klub důchodců Slaměnka Sokolov

Pořádané akce a činnost klubu jsou realizovány za finanční podpory města Sokolova.

8. 7. Výšlap – „Sklářská naučná stezka a Tachov“

Trasa: Pohodlná rovinatá v atraktivní krajině Českého lesa na Tachovsku a prohlídka Tachova.

Délka: cca 10 km.

Doprava: smluvní autobus.

Odjezd autobusu: 8:00 hod.zastávka MHD Sokolov ISŠTE(naproti sportovní hale),

8:05 hod. zastávka MHD Sokolov Těšovice.

Předpokládaný návrat do Sokolova do 18:00 hod. Příspěvek účastníků je 50,-- Kč.

Příspěvek účastníci uhradí při nástupu do autobusu. Každý si připraví přesně požadovanou částku.

27. 7. Přihlášky na autobusový poznávací zájezd „Praha – ZOO“

Poplujeme lodí po Vltavě od Čechova mostu do Tróje a potom navštívíme zoologickou zahradu.

Vstupné do ZOO – 1,- Kč – si zaplatí každý účastník sám.

Přihlášky: 9:00 hod., Dům s pečovatelskou službou ul. Komenského 113, Sokolov.

Příspěvek účastníka: 200,- Kč, účastník uhradí při přihlášení.

Den konání zájezdu: 3. 8. 2015.

3. 8. Autobusový poznávací zájezd „Praha - ZOO“.

Účast přihlášení 27. 7. 2015.

Odjezd autobusu: 6:00 hod.zastávka MHD Sokolov ISŠTE(naproti sportovní hale),

6:05 hod.zastávka MHD Sokolov Těšovice.

12. 8. Výšlap – „Naučnou stezkou z bývalého Caltova kolem Kosího potoka do Olbramova“

Trasa: Pohodlná rovinatá v atraktivní krajině, v závěru mírné stoupání do Olbramova.

Délka: cca 11,5 km.

Doprava: smluvní autobus

Odjezd autobusu: 7:00 hod.zastávka MHD Sokolov ISŠTE(naproti sportovní hale),

7:05 hod. zastávka MHD Sokolov Těšovice.

Předpokládaný návrat do Sokolova do 18:00 hodin. Příspěvek účastníků je 50,- Kč.

Příspěvek účastníci uhradí při nástupu do autobusu. Každý si připraví přesně požadovanou částku.

Léto a prázdniny jsou tady. Přejeme všem seniorům, aby pohodové měsíce, pokud možno plné sluníčka, užívali plnými doušky a bez újmy na zdraví. Budeme se těšit na setkání s vámi i o prázdninách, pokud si vyberete něco z toho, co jsme pro vás připravili.

Bližší informace naleznete ve vývěsní skříňce „Slaměnky“ v ul. Jednoty, a na webu města Sokolova (www.sokolov.cz), sekce „Volný čas.“

Za výbor Klubu důchodců Slaměnka Sokolov, Marie Matějková